

## Krónika

A 2017-2018-as tanév őszi féléve több szempontból is tartalmas és kiemelkedő volt az Óriás Nándor Szakkollégium számára. Számos új taggal is bővültünk az őszi felvételi során. A Bűnügyi Tagozatba Budai András, Fuchs Vivien és Rinfel Márton, a Civilisztika Tagozatba Udvardy Péter, az Elméleti-történeti Tagozatba Riba Eszter és Molnár Bálint, a Közjogi Tagozatba Nezdei Mirabella és Szijártó István nyertek felvételt.

Tagjaink jelentős része abszolutóriumot szerzett, így személyi változások történtek. Az alelnöki feladatokat Krausz Bernadettől és Niklai Dominikától vette át Nezdei Mirabella és Békési Gábor, továbbá a tagozatvezetők körében a Bűnügyi Tagozatot Czotter Reginától Fuchs Vivien, a Civilisztika Tagozatot Krausz Bernadettől Benke Lúcia, az Elméleti-történeti Tagozatot Niklai Dominikától Suhajda Máté, a Közjogi Tagozatot Krizsics Zorántól Nagy Katalin vette át. Szintén befejezte tanulmányait tagjaink közül Kühár Noémi, Lovas László, Németh Boróka, Priol Kinga, Szívós Alexander, Fajtai Krisztina és Fincza Dóra.

A félév első programja a szeptember 29-én megrendezett Kutatók Éjszakája volt, amelyen elsöprő sikert aratott a szakkollégium „Trónok harca – jogász szemmel” című előadása. Az előadók - Krausz Bernadett, Priol Kinga és Békési Gábor – a Trónok harca világának jogi vonatkozásaiba vezették be a közönséget.

Októberben a PTE 650 Jubileumi Szakkollégiumi Napra a szakkollégium csapata a növekvő külföldi hallgatói létszám témakörében végzett kutatómunkát. „A külföldi hallgatók helyzete jogi megközelítésből” című előadásával 3. helyezést ért el a csapat, amelynek tagjai Fajtai Krisztina, Kiss Fanny, Krausz Bernadett és Niklai Dominika voltak. A kutatásból készült tanulmány a kapcsolódó konferenciakötetben fog megjelenni.

November 22-23-án szakkollégiumunk első alkalommal szervezett kétnapos konferenciát. Ez az esemény kiemelkedő volt a szakkollégium életében, hiszen (egy-két kivételtől eltekintve) mind a négy tagozat valamennyi tagja előadást tartott. Célunk kiemelkedő pécsi jogászprofesszorok munkásságának bemutatása, illetve szakterületének a szakkollégisták általi további kutatása volt. Minden tagozat kiválasztott egy vagy két, az adott tagozat szakterületéhez kapcsolódó, az egyetem történetében jelentős szerepet betöltő neves oktatót, így a Bűnügyi Tagozat Földvári Józsefet, a Civilisztika Tagozat Lábady Tamást, az Elméleti-történeti Tagozat Benedek Ferencet és Csizmadia Andort, a Közjogi Tagozat pedig Szamel Lajost. A szakkollégisták és mentoraik mellett segítségünkre voltak a kar olyan oktatói is, akik a kiválasztott professzorokat személyesen is ismerték, így személyesebb

hangvételben mutathatták be munkásságukat. A kétnapos rendezvény első napján az Elméleti-történeti és a Civilisztika Tagozattól, a második napon a Bűnügyi és a Közjogi tagozattól hangzottak el előadások. A tagok kutatásukat tanulmány formájában leadták a konferenciát követően, amelyből elkészült a szakkollégium első önálló, nyomtatott kötete [Krausz Bernadett – Mohay Ágoston – Niklai Dominika (szerk.): *Per aspera ad astra – Tanulmányok neves pécsi jogászprofesszorok emlékére* (PTE ÁJK ÓNSZ, 2017)].

A 2017 elején a Pécsi Törvényszék és az Óriás Nándor Szakkollégium között létrejött együttműködési megállapodás keretében évente különböző szakmai programok kerülnek megrendezésre. Ebben a félévben a Civilisztika Tagozat és a Törvényszék szervezésében a „Polgári perrendtartás a változások tükrében” címmel kerekasztal-beszélgetés került megrendezésre, dr. Pecze Balázs és dr. Bánáti Bálint meghívott előadók részvételével.

A kiemelkedő tanulmányi, közösségi és kutatómunka eredményeként tagjaink számos ösztöndíjat nyertek el és komoly elismeréseket kaptak. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács Pro Scientia Aranyérem kitüntetéssel díjazta Niklai Dominika munkáját, aki ehhez kapcsolódóan az Oktatási Jogok Biztosának Különdíját is megkapta; emellett Niklai Dominika karunk idei Köztársasági ösztöndíjasa, Új Nemzeti Kiválóság Program ösztöndíjasa, valamint Rektori elismerő oklevelet kapott. Benke Lúcia az Országgyűlés Hivatala ösztöndíjas programjában vesz részt. Kriszbacher Ildikó Ösztöndíjban részesült Kühár Noémi, Kasza Melinda és Suhajda Máté. Az Igazságügyi Minisztérium Nemzeti Kiválósági Jogászösztöndíját kapta a Bűnügyi Tagozattól Budai András, Fincza Dóra, Kiss Fanny, Makai Krisztián, a Civilisztika Tagozattól Szívós Alexander, Kasza Melinda, Udvardy Péter, Benke Lúcia, Krausz Bernadett, az Elméleti-történeti Tagozattól Kühár Noémi, Németh Boróka, Lovas László, Békési Gábor, Breszkovics Botond, Suhajda Máté, Riba Eszter, a Közjogi Tagozattól Nagy Katalin, Fajtai Krisztina, Szijártó István. Az Igazságügyi Minisztérium Tanulmányi Ösztöndíjában részesült Fuchs Vivien, Molnár Bálint és Nezei Mirabella. Breszkovics Botond részt vett az Országos Bírósági Hivatal „Fókuszban a bíróság” fotópályázatán, illetve az Eörsi Gyula Országos Kártérítési Jogi és Biztosítási Jogi Jogesetmegoldón.

Szakkollégistáink többsége demonstrátori tevékenységet lát el a kar valamely tanszékén, valamint aktív résztvevői a diákköröknek. A tudományos kutatómunka eredményeit tagjaink rendszeresen bemutatják hazai és nemzetközi konferenciákon, illetve folyamatosan publikálják tanulmánykötetekben és rangos folyóiratokban.